


Ecin kakou-1u00 YjieH ypaBHeHU A
[EPEHECTH M3 OJAHON YACTU YPABHCHUSA B
APYI'YIO ¢ IPOTUBONOJIOKHBIM 3HAKOM, TO
HOJYYHUTCH YPABHEHHNE, PABHOCUJIBLHOE
TAaHHOMY . '




Ecuau 00e yacTu ypaBHEHHUSI YMHOKUTH UJIH
pas3aeJuTh HA OJIHO M TO K€ OTJIMYHOE OT
HYJISl YHCJI0, TO MOJYYHUTCH YPABHEHHE,
PABHOCHJIbHOE TAHHOMY.
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Eciiv 00e yacTu ypaBHEHHUST YMHOXKUTH (MJIH

Pa3aeJuTh) HA OJHO U TO K€ BbIPpaKeHUE, He
paBHOE HYJTI0, HMeIoIee CMBIC IJIsl JTI000TO
X U3 00J1aCTH ONpeaeIeHUA, TO MOJYYUTCH
YPaABHCHUE, PABHOCHILHOE TaAHHOMY.
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